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Положение

городского конкурса детско-юношеского видеотворчества  и мультипликации
«Распахни глаза!» 
Городской конкурс детско-юношеского видеотворчества  и мультипликации проводится согласно плана работы департамента образования и науки Кемеровской области на 2013-2014 уч/г.

Цель: пропаганда, развитие и активизация творчества детей в области информационных технологий, привлечение обучающихся учреждений образования к активному участию в создании фильмов, сюжетов, программ, раскрывающих и пропагандирующих общечеловеческие ценности.
Задачи:
- воспитывать в детях чувство патриотизма, любви к Родине;
- привлекать внимание юных тележурналистов и органов образования к творчеству детских телестудий; популяризировать творческие возможности школьников в области телевидения;
- повышать уровень знаний юных тележурналистов, операторов и мультипликаторов в области телевидения;
- предоставлять педагогам и обучающимся возможность для обмена опытом и творческого общения.
Организаторы  выставки- конкурса:
Управление образования администрации Осинниковского городского округа, МБОУ ДОД «Станция юных техников  им. П. В. Лосоногова».

Дата и место проведения: 
25 ноября, 2013 года, 13 00, СЮТ, ул. Победы, 18.
Прием работ: 15.11.2013 года, МБОУДОД СЮТ имени П.В. Лосоногова, ул. Победы 18, тел.4-24-31
Участники:
Для участия в конкурсе приглашаются школьники города в возрасте  от 8 до 17 лет.
Условия участия:
На конкурс принимаются работы, видеоработы любого жанра и творческого решения: сюжеты, документальные фильмы по молодежной тематике, игровые фильмы, телезарисовки, музыкальные видеоклипы, мультипликационные фильмы.

Продолжительность одного фильма не более 10 мин. Каждый фильм предоставляется на диске, желательно в avi формате.

Номинации:

Документальный фильм


Фильм-портрет


Игровой фильм


Зарисовка


Информационно-публицистический сюжет на техническую тему


Школьный репортаж


Компьютерная мультипликация


Рисованная мультипликация

Социально рекламный ролик.
Пример:
Можно отобразить развитие человечества через историю его великих изобретений через геометрию, физику, черчение; отразить невероятную фантазию, сказочность планов освоения космических глубин, богатство воображения. Важно, чтобы учащийся смог для себя открыть информационные технологии в окружающем нас мире, даже на уровне быта, и  представить итоговую работу для пытливых и  любознательных.

Возможные темы: «Первые изобретения», «Измерительные приборы», «Морской транспорт», «Сила воображения», «Ключевые даты  в истории изобретателей», «Познакомтесь, это мой друг», «Изобретения  в вашем доме»,  «Я это видел», « История моего города» и т.д.

Критерии оценки:
1. Учитывается интеллектуальный потенциал, оригинальность мышления, творческий замысел; форма представления; сложность исполнения; качество исполнения.
Предварительно отбираются лучшие работы, которые выдвигаются  на публичную защиту, после конкурсного отбора.
2. Защита (представление) работ (всех разделов) проходит в день проведения конкурса. Продолжительность защиты 2-4 мин. Защита может осуществляться  в любой форме. Здесь важно рассказать об идее представленного материала и  как ее осуществили. Оцениваются форма подачи, чёткость, грамотность, содержательность, убедительность изложения, доступность для понимания детей, степень подготовленности. 

Награждение:
Победители  в каждой номинации награждаются грамотами УО.

Лучшие работы направляются в Кузбасский технический центр дополнительного образования, на открытый областной Фестиваль детско-юношеского видеотворчества и мультипликации «Распахни глаза!».

Жюри:

Куликова О.А.– главный специалист УО администрации г. Осинники председатель жюри
Родионова Р.И. –  директор МБОУДОД СЮТ
Погудина Л.Н.. – зам. директора ВР МБОУДОД СЮТ
Федоров С.В..,  Велижанин В.Н.–педагоги  МБОУДОД СЮТ
